

¿ Вслух сказать?

Время, дёрнувшись по циферблату, застыло.

В голове пустота, хоть шаром покати.

Отложил свою жизнь: путь принявшего слабость.

Весь теперь никакой. Ум заходит за разум.

Но звучат голоса, каждый раз с новой силой,

там за разумом, чтобы не сбился с пути

в одиночку с душой перекошенной набок.

Ничему нельзя верить. И этой вот фразе.

Если вслух, то всегда в наклоненьи условном.

Не пытаться навязывать тем, кто вокруг.

То же самое, только в другой упаковке.

Даже если уверен, не проповедь - мнение.

Так ещё перед первым написанным словом

на испанском вопрос перевёрнут, как крик

высоко в потолке, и не видно верёвки,

но вся фраза повисла под знаком сомнения.

В пустоте по извилинам мечутся мысли,

истерично стучат в черепную коробку.

Будто ломаются, чтобы успеть до финала,

где без маски уже появляется Я.

Сотни лиц на изогнутых шеях повисли.

Ртов не видно, прижаты к груди подбородки.

В электрических белых цилиндрах над залом

тихо кружится жёлтая галиматья.

Скалят зубы во тьме голоса за спиной.

Ни о чём, но суровые обертона,

в них обрывки расхожего смысла, повторы.

Вразной объясняют, что следует делать.

Повторяются реплики в пьесе дурной.

Годы учат смирению, учат сполна

изнурять свою душу под шёпот суфлёра.

До чего же всё это мне о-сто-чер-тело.